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ATA Nº 036 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

23.07.2013. 

Aos vinte e três (23) dias do mês de julho do ano de dois mil e treze (2013), 

às nove horas e trinta e cinco minutos (9h35min), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores Jorge Laudenir de Ávila, Anderson da Rocha Güths,  

Neri Leal,  Zelodir Ataíde Novack, Cláudio Luiz Klumb,  Lauro Rodrigues, 

Angélica Milech,  Sílvia Augusta Islabão e o  Cláudio Antônio Sílva. 

Constatada a existência de quórum, o Presidente Vereador Cláudio Antônio 

Sílva, declara abertos os trabalhos, solicitando a Primeira Secretária 

Vereadora  Sílvia Augusta Wahast Islabão,  para que proceda na leitura da 

ata da última sessão ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: MINISTÉRIO DA SAÚDE 

– Informa liberação de recursos. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

MORRO REDONDO: PREFEITO MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO – Convida para 4ª Conferência Nacional de Meio Ambiente, 

dia 25 de julho, no Auditório da Universidade Católica de Pelotas. Entrar 

em contato com o Departamento de Meio Ambiente até o dia 23 de julho 

para agendar o transporte. Encaminha os Projetos de Lei nº 44/2013 que 

“DECLARA FERIADOS MUNICIPAIS OS DIAS QUE ENUMERA” e nº 

45/2013 que “DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O 

QUADRIÊNIO 2014-2017 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O 

Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes, os Projetos de 

Lei constantes no Resumo de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: 

Inscrita a Vereadora Angélica. Usando seu espaço a Vereadora reforça o 

convite do Departamento do Meio Ambiente para a conferência dia 25 de 

julho aos Vereadores e extensivo aos integrantes da Comissão de 

Educação, Saúde e Meio Ambiente. Também informa que a Secretaria 

Municipal de Educação e Cultura, está convidando um representante da 

Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente para participar da 

Organização da Conferência do Meio Ambiente nas Escolas Municipais, 

que será realizado no dia vinte e quatro de julho, às treze horas e trinta 

minutos nas dependências desta Casa. Com a palavra o Presidente ao 

referir-se sobre a sua ausência na sessão passada, comenta que esteve neste 

dia participando da programação da semana missionária realizada em 

Morro Redondo em preparação a Jornada Mundial da Juventude. Salienta 

que ficou impressionado com o resultado das visitas nas escolas, com o 

trabalho realizado pelos alunos no que se refere aos medos e anseios da 
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juventude, no qual farão um estudo e o resultado disponibilizarão nas 

escolas e nos poderes constituídos. ORDEM DO DIA: O Presidente 

coloca em discussão, quanto a escolha de um representante da CESMA 

para atuar na Organização da Conferência, ao que ficou decidido que a 

própria Comissão escolherá o seu representante.  A Comissão de 

Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram 

pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei nº 43/2013 que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE 

COOPERAÇÃO NO ÂMBITO DO PROGRAMA GAÚCHO DE 

MICROCRÉDITO ATRAVÉS DA COOPERATIVA DE CRÉDITO  

RURAL HORIZONTES NOVOS DE CANGUÇU (CREHNOR-SUL) E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Discutidos e votados os pareceres foram 

aprovados por unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1ª 

votação. INDICAÇÃO: VEREADOR ANDERSON DA ROCHA GÜTHS: 

Indica ao Executivo Municipal a reclassificação de padrão do 

funcionalismo público. Discutida e votada a indicação foi aprovada por 

unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o 

Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão 

Ordinária a realizar-se dia trinta (30) de julho do corrente, às nove horas e 

trinta minutos (9h:30min.)   e encerra a presente as dez  horas  e  dezoito 

(10h:18min.). E, para que conste, lavrou-se a presente ata que após  lida, 

discutida  e aprovada,  será assinada pela Secretária, bem como pelo 

Presidente deste Poder Legislativo Municipal.  

 

 

       Presidente                                                          Secretária 
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